
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 21-05-2008 ore 10:00
congiunta alla II Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Claudio Borghello,
Tobia Bressanello, Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Alessandro Maggioni, Maria
Paola Miatello Petrovich, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Franco Conte, Anna
Gandini, Jacopo Molina, Fabio Muscardin, Fabio Toffanin, Tiziano Treu, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Michele Zuin, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Valerio Lastrucci, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Patrizio Berengo, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Daniele Comerci,
Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Alessandro Maggioni, Maria Paola Miatello Petrovich, Vittorio Pepe,
Giorgio Reato, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Franco Conte, Anna Gandini, Jacopo Molina, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Diego
Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Piero Rosa
Salva (sostituisce Tiziano Treu), Roberto Turetta (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Pierantonio Belcaro, Direttore Gianluigi Penzo, Direttore Luciano Maschietto, Dott.Favaretto
( Responsabile Veritas), Avvocato Stefano Capo, Nicola Bianco ( Presidente Associazione Veneta imprese di
onoranze funebri) .

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 4350/2007: " Liberalizzazione e regolamentazione dei trasporti funebri e
conseguente modifica del Regolamento Comunale Cimiteriale e di Polizia Mortuaria" 

 L'esame della proposta di deliberazione proseguirà nella successiva seduta
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